

МУЗЕЙ ЛЮФТВАФФЕ

Выполнила студентка группы Д-11
Блынская Ирина

Преподаватель: Назарова О.А.

Музей Люфтваффе, крупнейшая авиационная экспозиция страны, представляет историю немецкой авиации с конца 19 века до наших дней. Как на настоящем аэродроме, здесь все в движении: экспонаты передислоцируются, появляется все новая техника. Там имеются 3 ангара и обширная площадь под открытым небом.



Музей собрал огромное число воздушной и противовоздушной техники, в том числе легендарные Сикорские, Фантомы, Фоккеры, Мессершмидты, Старфайтеры, МиГи уникальные дирижабли, «этажерки». Здесь есть даже Першинг. Около трети музейного пространства занимают советские самолеты, радары, вертолеты, ракеты и другая техника, но концепцию это вовсе не нарушает: все сделанные в СССР экспонаты были на вооружении Национальной народной армии ГДР и Бундесвера ФРГ.



Официальный год основания музея Люфтваффе – 1957. Его начало положила частная коллекция Хельмута Якеля, располагавшаяся на военном аэродроме под Гамбургом. В 1987 г. музей официально передан Бундесверу.

